

HOTĂRÎRE nr. ___

din _____ 2018

Cu privire la aprobarea completărilor ce se operează în Hotărîrea Guvernului nr. 351 din 23 martie 2005

În temeiul Legii cadastrului bunurilor imobile nr.1543-XIII din 25 februarie 1998 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1998, nr.44-46, art.318), cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Poziția nr. 2 din Anexa nr. 22¹ la Hotărîrea Guvernului nr. 351 din 23 martie 2005 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2013, nr.18-21, art.109), cu modificările și completările ulterioare, se completează la final cu trei alineate noi avînd următorul conținut:

Construcție subterană	430/1
Rezervor	50,2/1
Rezervor	63,6/1

2. Modificarea documentației cadastrale va fi asigurată de către titularul de drept în conformitate cu prevederile prezentei hotărîri și în modul stabilit de lege.

Prim-ministru

Pavel FILIP

Contrasemnează:

Ministrul economiei

și infrastructurii

Chiril Gaburici

Ministrul finanțelor

Octavian Armașu

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la aprobarea completărilor ce se operează în Hotărârea Guvernului nr. 351 din 23 martie 2005”

1. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite

În temeiul sintezei constatărilor și concluziilor acțiunilor de audit consemnate în Raportul auditului situațiilor financiare consolidate ale Agenției Rezerve Materiale, întocmit de către Curtea de Conturi, a fost recomandată înregistrarea drepturilor patrimoniale asupra unor bunuri imobile, neînregistrate la moment după Combinatul „Liman”.

Urmare a celor menționate, se impune aducerea în concordanță cu cadrul normativ în vigoare a listei bunurilor imobile, proprietate a statului, aflate în administrarea Agenției Rezerve Materiale, conform Hotărârii Guvernului nr. 351 din 23 martie 2005.

2. Principalele prevederi, locul actului în sistemul de acte normative, evidențierea elementelor noi

Prezentul proiect va actualiza prevederile anexei nr. 22¹ la Hotărârea Guvernului nr. 351 din 23 martie 2005, anume, lista bunurilor imobile, proprietate a statului, aflate în administrarea Agenției Rezerve Materiale. Acest fapt va permite îndeplinirea recomandărilor consemnate în Raportul auditului situațiilor financiare consolidate ale Agenției Rezerve Materiale, întocmit de către Curtea de Conturi, constituind temei pentru înregistrarea drepturilor patrimoniale ale Combinatul „Liman” asupra construcției subterane (cu suprafața la sol/suprafața încăperii izolate de 430 m², avînd un singur nivel), rezervorului (cu suprafața la sol/suprafața încăperii izolate de 50,2 m², cu un singur nivel) și rezervorului (cu suprafața la sol/suprafața încăperii izolate de 63,6 m², cu un singur nivel).

3. Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prevederilor proiectului nu necesită cheltuieli financiare suplimentare și alocarea mijloacelor financiare din bugetul de stat, bunurile menționate fiind deja efectiv deținute de către Combinatul „Liman”, fiind transmise anterior, proiectul avînd menirea de a constitui temei juridic pentru anumite acțiuni standard de înregistrare cadastrală a drepturilor patrimoniale asupra acestor bunuri.

4. Modul de încorporare a proiectului în sistemul actelor normative în vigoare, actelor normative care trebuie elaborate sau modificate

Drept urmare a aprobării prezentului proiect nu va fi necesară modificarea și completarea altor acte normative.

5. Avizarea și coordonarea proiectului

În scopul respectării prevederilor Legii nr.239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind transparența în procesul decizional, anunțul privind inițierea procesului de elaborare a proiectului hotărârii Guvernului cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 972 din 11.09.2001 a fost plasat pe pagina web a Agenției Rezerve Materiale (directoriul „Transparența decizională”, compartimentul „Consultări publice”).

Director general



Larisa GONCEAR

